11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 63

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 06.02.2010 04:46:32

dopmupoBaHus 3aKkim0oueHust Bpava: 06.02.2010 11:26:22

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/129286/answer/129295




Hukak He BIUSET TO 4TO Y BaC €CThb Ha 3a4aTue. [ToHTHSA HOPMaJIbHBIE B MEOUIIUHE HE CYIIIEeCTBYET,
BCE VHOUBUOYAJIBHO. Y Bac IIPpHU3HAKH 3aCTOA B XKele3e, dKTUBHEE BEeOUuTe II0JIOBYIO KU3Hb.



